
ACTA Núm. 07 / 2023. 
 
A Vilagrassa, vint-i-quatre d’octubre de dos mil vint-i-tres. Essent les divuit hores i trenta minuts, 
i prèvia convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, la Junta de Govern 
Local sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de 
la 1a. Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde 
senyor Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull, a l’objecte de 
celebrar sessió ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 06/23 DE 10.10.2023.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.- S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació. 
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada. 
 
3. CONTRACTACIÓ.-  
S’informa de l’inici de l’expedient de contractació del Projecte de millora i renovació de la xarxa 
d’abastament d’aigua en baixa del municipi de Vilagrassa, per a la reducció de pèrdues en la 
xarxa de distribució en baixa existent, solꞏlicitant prèviament la supervisió del projecte a la 
Oficina de Supervisió de projectes de la Diputació de Lleida. 
 
4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.- No es presenta cap expedient. 
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5. GESTIÓ ECONÒMICA.- No es presenta cap expedient. 
 
6. PERSONAL.- No es presenta cap expedient. 
 
7. PATRIMONI.-  
S’informa de l’inici de l’expedient de desafectació per ús educatiu (escolar) del CEIP del Carrer 
de Ramon Perelló, 5 de Vilagrassa, havent de solꞏlicitar autorització al Departament d’Educació i 
destinar-lo a ús Social (Centre Cívic de Vilagrassa).  
 
8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.-  
- Educació 
L’Alcalde, informa de la cronologia de fets, que fan que a dia d’avui encara no es disposi del 
certificat final d’obres de la nova escola, així com tampoc de l’acta d’ocupació amb l’ús educatiu i 
social, mostrant la seva profunda preocupació. 
- Transparència 
L’Alcalde, informa de l’inici de l’expedient i gestions administratives amb l’AOC per disposar del 
servei del canal de denúncies, d’acord amb el que s’estableix a la Llei 2/2023, de 20 de febrer. 
- Entitats 
S’informa de la convocatòria d’una reunió el proper 11 de novembre per endegar novament 
l’Associació de pensionistes i jubilats Sant Sebastià de Vilagrassa, atenent a l’interès manifestat per 
diferents persones de la població. 
 
10. PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix. 
 
TANCAMENT.- I essent les dinou hores i vint-i-tres minuts, i no havent-hi més assumptes per 
tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per a 
constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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